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REZULTATI SREČANJA: 
 Učenci so si med seboj izmenjali izkušnje v okviru naloge »Cinema« po posameznih šolah (o 

poteku snemanja videa pod naslovom »It was a completely different day«… oz. »Bil je 
popolnoma drugačen dan«…). 

 V posebni delavnici so učenci oblikovali vprašanja za novinarsko konferenco v namen 
prireditve »TunY filmski festival« ter med seboj določili »novinarje«. 

 Kratki video izdelki vseh sedmih držav so bili predstavljeni učencem in učiteljem. 
 Po predstavitvi vsakega filma, je bila izpeljana »novinarska konferenca« z ustvarjalci filma 

vsake izmed držav, udeleženke srečanja in glasovanje učencev za »naj-film« znotraj 
posameznih kategorij (naj scenarij, naj film, naj glasba, naj igralska zasedba, naj režija, naj 
montaža in naj specialni  efekti) 

 Izpeljana je bila celodnevna delavnica za učence na temo »Cinema« (v  filmskem studiu Pałac 
Młodzieży v Katowicah.) Učenci so se, s pomočjo različnih videov in ob razlagi filmskih 
mojstrov omenjenega studija, najprej seznanili z zgodovino filma. Učenci so se seznanili tudi z 
nalogami različnih strokovnjakov, ki soustvarjajo filme. Nato pa so se preizkusili v vlogi 
filmskih igralcev treh različnih žanrov. V treh mednarodno mešanih skupinah so zaigrali v 
videjih treh žanrov: kriminalka, grozljivka in komedija. (Nastali so trije video izdelki, ki jih bo 
omenjeni studijo po opravljeni montaži posredoval TunY partnerstvu-le to pa objavilo na 
TunY You Tube spletni strani.)  

 Ob zaključku srečanja je sledila prireditev »TunY Movie Award Festival« s slavnostnim 
kulturnim programom in razglasitvijo zmagovalcev znotraj posameznih kategorij. Vsaki izmed 
držav, zmagovalki v posamezni kategoriji, so bile podeljene nagrade v obliki unikatnih 
umetniških kipcev. Ustvarjalci video izdelka iz OŠ Nove Fužine smo prejeli nagrado za 
»najboljši scenarij«. 

 Izvedena je bila delavnica na temo »Digital« prihodnjega, 4. srečanja v Wiesbadnu. Učenci so 
v skupinah (po posameznih državah) razmišljali o oz. na plakatih predstavili svoje ideje.  

Sestanki učiteljev: 
 Pregledali smo potek izvajanja projektnih nalog na partnerski ravni (permanentne in 

rotacijske) po zapisniku z 2. mednarodnega srečanja v Španiji. 
 Izpeljana je bila evalvacijska delavnica s predstavitvijo osnutka vprašalnika za učitelje kot 

pripravo na vmesno poročilo nacionalnim agencijam o napredku projekta (ob koncu 1. 
projektnega leta – junij 2012).  

 Izpeljali smo delavnico o naših uvidih pri delu z učenci (predstavljenih je bilo sedem  
primerov iz štirih držav). 

 Predstavljen in dorečen je bili osnutek »Vprašalnika o učnih metodah in pristopih učiteljev«. 
 Predstavljeni sta bili 2 brošuri o prvih dveh mednarodnih srečanjih.  
 Dogovorjene so bile logistične podrobnosti v zvezi z naslednjim, 4. mednarodnim srečanjem 

v Nemčiji (gostiteljstvo učencev, prevozi, namestitve ipd…) 
 
Za TunY team učencev in učiteljev zapisala 
Barbara Čampa 
 


